

中国男篮红蓝两队交出成绩单

合并倒计时 你更看好谁

随着中国男篮蓝队战胜约旦队，以一胜一负的战绩结束2019年篮球世界杯预选赛第四个窗口期的比赛，他们也完成了今年夏天集结以来的全部比赛任务。从2017年实行双国家队政策以来，在两个夏季周期里，红、蓝两队进行了大量的热身赛和正式比赛，数据可以反映两队的表现究竟如何，也可以为即将到来的合并选拔提供参考依据。不过中国篮协主席姚明也表示，合并不会单纯以成绩作为标准。

对比 红队胜率高 蓝队硬仗多

中国男篮红队一共出战了27场正式比赛，取得了19胜8负的战绩，总体胜率为70%。男篮蓝队一共出战了37场比赛，战绩为24胜13负，总体胜率为64.7%。两支球队的胜率比较接近，红队略高一筹。蓝队比红队多打了10场比赛，因此达到高胜率的困难也就更大。

过去两年，除了在国内征战热身赛之外，红蓝两队分别接受了两次“大考”。去年夏天，蓝队代表中国男篮出战了黎巴嫩亚洲杯，他们在这次赛事中取得5胜2负的战绩，以第五名结束了亚洲杯之旅，和2013年中国男篮创下的亚洲杯历史最差战绩持平。出战雅加达亚运会的是红队，他们从小组赛到决赛5场比赛全部取得胜利，让中国男篮时隔8年重回亚运冠军的领奖台。

从两次大赛取得的名次来看，红队显然更胜一筹，但是如果考虑到对手的实力，恐怕不能这么轻易就下结论。雅加达亚运会上，日本队、菲律宾队、约旦队、黎巴嫩队等多支亚洲强队都没有派出最强阵容出战，只有韩国队和伊朗队派出了与世预赛相同的阵容。而去年的亚洲杯，各队尽遣主力出战，同时还包括实力强于亚洲球队的澳大利亚队和新西兰队，因此出战亚洲杯的难度显然



红队主帅李楠

蓝队主帅杜锋

要高于亚运会。

红、蓝两队还各自出战了4场世预赛，在先后面对韩国队、新西兰队以及西亚劲旅时，两支足球队都取得了2胜2负的战绩。在出战世预赛方面的比较中，红、蓝两队并没有明显的差别。

收获 两队涌现多位优秀新人

通过上述比赛机会的历练，红、蓝两队都涌现出了多位优秀的年轻球员。红队的阿不都沙拉木、赵睿和孙铭徽都给人带来了不小的惊喜。阿不都沙拉木从一名CBA边缘人成为红队拿到亚运冠军的主要功臣；赵睿刚刚步入职业联赛两个赛季，就已经成为红队外线的一把尖刀；孙铭徽不仅在世预赛首个窗口期成为“抗韩英雄”，还在亚运会上顶替赵继伟成为红队的主力控卫。

蓝队中最具代表性的新人是吴前，吴前从去年夏天开始崭露头角，过去几个月来他更是成为蓝队外线的头号得分手；胡金秋在过去两个国家队周期里得到了充足的锻炼，被看作是周琦之后中国男篮内线的最强新星；1998年出生的广东后卫胡明轩，则是蓝队今夏集结以来的最大惊喜。

合并 最终决定不单纯看成绩

随着2019年男篮世界杯的临近，中国男篮红、蓝两支集训队的合并也进入了倒计时，李楠和杜锋谁将成为未来中国男篮主教练的悬念也将在不久后揭开谜底。姚明对此表示，9月底会对两名教练在红、蓝两队执教期间的表现进行评测，为最终的决定提供参考。“两个教练组都付出了巨大的努力，让国家队更强大。”姚明说。根据姚明之前的表态，主教练的选择将不会单纯以成绩作为标准。

中国男篮“双国家队集训队”模式自2017年5月开始实施。姚明表示，这样的模式已为男篮的未来挖掘出五六个原本并不在视线中的球员，这也是这一模式取得的最大成果之一。无论是球员还是教练，都在两个夏天充分展现了能力，虽然有遗憾，但更多的是收获。

据《北京晚报》

体坛传真

中国羽毛球公开赛 谏龙首轮涉险过关



中国羽毛球公开赛9月18日在常州拉开战幕。奥运冠军谏龙首轮险胜队友黄宇翔。

赛后，谏龙坦言：“这场比赛我打得不是特别好，好像和我们训练时不太一样。特别是风向，和自己准备的有些出入，失误有些多，有种训练白练了的感觉。我也不知道怎么赢的。”他表示，希望把接下来的比赛打好，争取在世界排名上有所突破，“如果一直在5到8名的话，到了8进4比赛时可能会遇到高种子排位，今年还有5到6站高级别比赛，争取打好每一站比赛”。

谏龙本赛季表现低迷，至今没有冠军入账，在马来西亚大师赛、马来西亚公开赛和印尼公开赛都“一轮游”，分别输给金廷、泰国选手坎特逢和法国选手利弗德斯。在今年最重要的汤姆斯杯和世锦赛上，谏龙也没有亮眼表现：汤姆斯杯决赛脆败于桃田贤斗，世锦赛半决赛不敌石宇奇，如今的世界排名仅第七位。

“全世界的年轻队员进步都很快。”谏龙表示，“这段时间表现比较稳定的就是桃田贤斗，其他选手包括我表现都不那么稳定。遇到年轻选手，稍微做得不好，就会输掉比赛，我觉得从去年下半年开始就是这种情况。比赛越来越难打了，现在1000级别的比赛没了预赛，所以上来遇到的对手实力都非常强。” 据《羊城晚报》

中网总奖金 首次突破1000万美元

由16位大满贯冠军、10位前任或现任世界第一领衔参赛的中国网球公开赛即将在国家网球中心再度上演。作为亚洲顶级的综合性网球赛事，2018中网总奖金再创新高，首次突破1000万美元。其中女子赛事总奖金764万美元，男子赛事总奖金340万美元。

中网女子比赛是仅次于大满贯赛的皇冠明珠级赛事，奖金数额一贯可观，2018年总奖金又大幅“加码”，在去年638.2万美元的基础上再增加125万美元，首次突破700万美元。

相比印第安韦尔斯、迈阿密这两站赛事的96个签位，中网签位为64个，这意味着轮次较少，球员可分享的奖金更多，参加中网显然更具“性价比”。参赛选手也堪称豪华，囊括了小威、哈勒普、阿扎伦卡、沃兹尼亚奇、科贝尔等多名大满贯冠军。

男子方面，中网比赛总奖金也是逐年“加价”。2018年中网男子赛事总奖金由去年的302.8万美元提升至340万美元，不仅在ATP500赛名列前茅，还有比肩大师赛的趋势。而今年中网男子比赛可谓强手林立，除纳达尔、穆雷、德尔波特罗三位大满贯冠军外，兹维列夫、迪米特洛夫、丘里奇等好手也都将参与角逐。 据新华社

主场4:0胜埃因霍温 巴萨当家球星独进3球 梅西成欧冠“帽子”王

北京时间9月19日凌晨，2018~2019赛季欧冠拉开大幕，在B组首轮焦点战中，巴塞罗那主场迎战荷甲球队埃因霍温。梅西上演帽子戏法，最终巴萨4:0大胜对手。

帽子戏法次数高居榜首

本赛季欧冠，巴萨与热刺、国米、埃因霍温同处一组，是名副其实的死亡之组，因此首场比赛变得极为关键。

比赛进行到第31分钟，巴萨前场获得任意球机会，梅西主罚的任意球越过人墙后直飞球门，1:0先。据统计，进入2018年，这已是梅西的第8个直接任意球得分，这也创造了他个人职业生涯的新高。

值得一提的是，梅西的这个进球不仅是本赛季欧冠联赛的首粒进球，而且创造了另外一项纪录，这是梅西连续14个赛季在欧冠联赛取得进球，高居历史第二位，只有传奇球星劳尔的15次比梅西更多。

易边再战，梅西先后于77分钟、

87分钟进球，上演帽子戏法。本场比赛过后，梅西也成为欧冠历史上戴帽次数最多的球员。根据数据统计，梅西共在欧冠赛场完成了8次帽子戏法，多于C罗的7次，阿德里亚诺、马里奥·戈麦斯和因扎吉分别完成了3次帽子戏法，位列梅西、C罗之后。

巴萨继续追逐欧冠奖杯

上赛季，巴萨虽在国内赛场所向披靡，取得联赛和杯赛冠军，但在欧冠赛场，球队在四分之一决赛被罗马逆转。相比之下，联赛死敌皇马则实现了欧冠三连冠。早在亮相本赛季欧冠联赛前，梅西就对外透露了球队的主要目标，那就是重新捧起欧冠冠军奖杯。

如今，巴萨在西甲赛场取得四连胜，打进14球丢3球，高居联赛榜首，如今又在欧冠赛场取得一场大胜，双线飘红对于全队是极大的激励。最值得欣慰的是，梅西从赛季开始便状态不俗。

截至当日，梅西本赛季先后在西甲、欧冠出场5次，打进7球另有2次



梅西庆祝进球。

助攻，是队内的头号射手。“梅西承担起了作为队长的重要责任，他想贡献更多，也确实向前迈出了一大步。梅西在巴萨很幸福，他满意自己和球队的状态，也非常希望继续带领巴萨取得成功。”巴萨主席巴托梅乌对梅西本赛季的状态赞不绝口。 据《法制晚报》